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令和７年駒ヶ根市教育委員会　第１３回臨時会議事日程 

 

告示年月日　令和７年９月２２日（月曜日） 

開催年月日　令和７年１０月１日（水曜日） 

開 催 場 所　駒ヶ根市役所　保健センター２階　大会議室 

開 会 時 刻　午後３時２９分 

閉 会 時 刻　午後３時４１分 

 

１　開会 

２　挨拶 

・教育長挨拶 

・自己紹介 

３　審議案件 

議案第１号　駒ヶ根市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

４　その他 

（１）当面の日程について 

８　閉会
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出席者 

教　育　長 齊　藤　　　博 

教育長職務代理者 唐　澤　　　浩 

委　　　員 木　下　健　一 

委　　　員 小　池　文　弘 

 

 

欠席者 

委　　　員 山　田　恵　美 

 

 

委員以外で会議に出席した者 

教育次長 赤　羽　知　道 

子ども課長 水　野　　　毅 

社会教育課長 木　下　岳　士 

学校教育係長 塩　澤　俊　昭 

教育総務係長 倉　田　さおり 

教育総務係 大　澤　い　ほ 

 

 

傍聴：０人 



- 3 -

会議のてんまつ 

議事日程記載のとおり 

午後３時２９分　開会 

１　開会 

○齊藤教育長　それでは、定刻になりましたので、令和７年駒ヶ根市教育委員会第 13 回臨時会

を開会したいと思います。よろしくお願いいたします。（「お願いします」と呼ぶ者あり） 

 

２　挨拶 

○齊藤教育長　それでは、挨拶ということで、まず私のほうから御挨拶させていただきます。（起

立） 

改めまして、皆さん、こんにちは。（一同「こんにちは」） 

本日より教育長を拝命いたしました齊藤博と申します。福岡でございます。 

午前中に市長様より辞令を交付していただき、また、その後、本当に厳粛な就任式を挙行して

いただきました。 

私は、教育現場で 37 年間、学校の当たり前の中で勤めてまいりましたので、昨年度から教育委

員会社会教育課にお世話になりましたけれども、行政といいますかはまだまだ勉強不足で、本当

に皆様から御教示いただきたい、そんなことばかりです。御教示いただきながら職責を果たして

いきたいと思っています。どうぞよろしくお願いします。 

さて、今日は、教育委員会の臨時会の大事なところ、教育委員さんの任命に係る件でございま

す。先ほど市長様から教育委員の辞令交付がありました。唐澤浩教育委員さんの任期満了に当た

りまして、後任につきましては唐澤委員さんの再任ということで、教育委員として任命されまし

たので、御報告申し上げます。 

キャリア十分な唐澤さんですので、教育委員会、そして事務局としても非常に心強い限りです。

変わらぬ御指導、御助言をよろしくお願いいたします。 

それから、木下委員様、小池委員様、今日は欠席ですが山田委員様には、引き続きよろしくお

願いいたします。（「お世話になります。お願いします」と呼ぶ者あり） 

簡単ではございますが、またおいおい定例教育委員会等で教育についていろいろと語り合う時

間があればなと、そんなふうに思っていますので、よろしくお願いいたします。（着席） 

それでは、急で申し訳ございませんが、再任されました唐澤委員さんから一言御挨拶をお願い

いたします。 

○唐澤委員　どうも、こんにちは。（「こんにちは」と呼ぶ者あり） 

先ほど市長から辞令を頂きまして、４期目ということで、４期というとすごく長く感じるけれ

ども、最初の１期目が１年だったので今日からが 10年目ということになります。 

時間だけはたちましたけれども、まだまだ分からないこともいろいろありますので、教育長は

じめ委員さん、事務局の皆さんと一緒に駒ヶ根市の教育行政のために力を尽くしたいと思います。

よろしくお願いいたします。（一同「お願いします」） 

○齊藤教育長　ありがとうございました。 

それでは次第に沿って進めていきたいと思います。 
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続きまして自己紹介ということで、委員さんのほうからお願いいたします。 

○木下委員　改めまして、こんにちは。 

中沢の木下健一と申します。お世話になっております。 

昨日で満６年、７年目に入りました。本当でしたら６年生というのは卒業なのですけれども、

まだ任期が残っておりますので、また、齊藤先生の下、気持ちも新たに、子どもたちのために、

駒ヶ根市の教育行政のために取り組んでまいりたいと思いますので、大変お世話になります、よ

ろしくお願いいたします。 

お世話になります。 

○小池委員　東伊那の小池と申します。 

教育委員はちょうど去年の 10 月からですので、１年たったところです。２年目になったという

ことで、また新たな気持ちで教育というものを真剣に考えていきたいなと思っております。 

お世話になりますが、よろしくお願いします。 

○赤羽教育次長　皆さん、こんにちは。（一同「こんにちは」） 

引き続きでありますけれども、教育次長としてお世話になります赤羽知道であります。２年目

となります。 

北割２区の在です。 

よろしくお願いいたします。 

○水野子ども課長　こんにちは。（一同「こんにちは」） 

子ども課長の水野毅と申します。引き続きよろしくお願いいたします。 

○木下社会教育課長　こんにちは。（一同「こんにちは」） 

社会教育課長の木下岳士と申します。引き続きよろしくお願いいたします。 

○塩澤学校教育係長　子ども課学校教育係長の塩澤俊昭と申します。よろしくお願いします。 

○倉田教育総務係長　子ども課教育総務係長の倉田さおりと申します。よろしくお願いします。 

○大澤教育総務係　大澤いほと申します。よろしくお願いいたします。（「お願いします」と呼ぶ

者あり） 

○齊藤教育長　ありがとうございました。 

 

３　審議案件 

議案第１号　駒ヶ根市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

○齊藤教育長　それでは３番の審議案件のほうに移ります。 

議案第１号　駒ヶ根市教育委員会教育長職務代理者の指名について、まず説明を赤羽次長のほ

うからお願いいたします。 

○赤羽教育次長　１ページを御覧ください。 

御覧いただきますとおり、議案第１号としまして教育長職務代理者の指名についてということ

でございます。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 13 条第２項の規定に基づき教育長職務代理者を

指名するというものでございます。 

「資料」と記載のあるページを御覧ください。 

こちらがただいま申し上げました地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第 13 条となり
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ます。 

第２項としまして「教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指

名する委員がその職務を行う。」ということでありまして、職務代理の職につきましてはあらかじ

め指名するということであります。 

教育長の指名によりということでございますので、よろしくお願い申し上げます。 

○齊藤教育長　それでは、ただいま御説明いただきました内容ですが、よろしいですか。 

私のほうで指名するということでございますので、そのようにしたいと思います。 

それでは、教育長職務代理者は唐澤浩教育委員さんにお願いしたいと思います。 

よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○齊藤教育長　お願いいたします。（「お願いいたします」と呼ぶ者あり） 

それでは辞令交付をさせていただきます。 

〔齊藤教育長・唐澤委員前方へ移動〕 

〔辞令交付〕 

〔齊藤教育長・唐澤委員復席〕 

○齊藤教育長　それでは、再びになりますが、御挨拶をいただきたいと思います。 

唐澤教育長職務代理者、よろしくお願いします。 

〔唐澤教育長職務代理者起立〕 

○唐澤教育長職務代理者　ただいま職務代理に指名されました。またよろしくお願いいたします。 

福澤さんから引き継いで１年間やってみましたが、会議等でいろいろと出る回数が倍以上に

なって、なかなか忙しいこともありますけれども、この場では分からないような、違った内容の　　　　

話題だとか、県に行くといろんな情報をもらえますので、またこちらに還元できればと思います。 

この間、磐田市の皆さんが来ていて懇談したときに、磐田市では１年ごとに委員が職務代理を

持ち回りでやっているということを聞いたので、それも一つの考えだなと思いました。近いうち

に次の方に替わっていただいてもいいかなとは思います。 

引き続きよろしくお願いいたします。（「お願いします」と呼ぶ者あり）（一同拍手） 

○齊藤教育長　ありがとうございました。 

お世話になりますが、よろしくお願いいたします。 

以上で本日の審議案件は終了でございます。 

 

４　その他 

（１）当面の日程について 

○齊藤教育長　それでは４番のその他に移りたいと思います。 

その他、当面の日程について、お願いいたします。 

○倉田教育総務係長　２ページを御覧ください。 

昨日、定例教育委員会でもお話をさせていただいてありますけれども、（１）の南部市町村教育

委員会連絡協議会総会・研修会ですが、昨日御案内をお渡ししたとおり、10月 17 日金曜日に行い

ます。集合が午後１時 50分にアルパ前となっておりますので、よろしくお願いいたします。 

あと、（２）は今月の定例教育委員会です。10月 28 日火曜日、午後２時から保健センター２階
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の大会議室となっておりますので、こちらもよろしくお願いいたします。 

以上です。 

○齊藤教育長　それでは、その他についてはいいですか。――よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○齊藤教育長　それでは確認でございますが、御質問等ございましたらここでお出しいただきた

いと思いますが、いかがでしょうか。――よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

 

８　閉会 

○齊藤教育長　それでは、スムーズな進行に御協力いただきましてありがとうございました。 

特にないようですので、以上をもちまして令和７年駒ヶ根市教育委員会第 13回臨時会を閉会い

たします。 

御苦労さまでございました。（「ありがとうございました」と呼ぶ者あり） 

午後３時４１分　閉会 
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